

## Közeledik a határidő...1%

A törvény szerint személyi jövedelemadónk (kétszer) egy százalékát erre jogosult, bejegyzett egyházaknak, közintézményeknek, civil szervezeteknek, egyesületeknek ajánlhatjuk.

**Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület ez évtől jogosult arra, hogy személyi jövedelemadónk 1 %-át az EÖGYKE-nek ajánlhassuk.**

Négy éve működő Egyesületünknek így lehetősége nyílik, hogy működésünk anyagi nehézségeit részben megoldjuk.

Meggyőződésünk, hogy az EÖGYKE kezdettől fogva nyitott könyvként működik, hiszen minden lépésünkről rendszeresen beszámolunk az ERDÉLYI ÖRMÉNY GYÖKEREK füzetek hasábjain. Akik részt vesznek programjainkon, meggyőződhetnek arról, hogy a tagdíjat, adományokat, a pályázatok során kis hányadban elért támogatásokat kizárólag kulturális és hitéleti identitásőrzésünkre, hagyományaink ápolására, a magyarörmény társasági élet, a közösség megteremtésére, jobbítására fordítjuk. **Kérjük, hogy jövedelemadója bevallásakor gondoljon Kulturális Egyesületünkre - ezáltal önmagára is.** Hiszen tagságunk azért dolgozik, hogy magyarörmény közösségünk céljait megvalósítsa, örmény gyökereink tárgyi és szellemi kultúráját megőrizze, átadja gyermekeinknek, unokáinknak - az utókornak.

**Tartozunk ezzel tehetséges, tisztességes és jó magyarrá vált őseinknek - tehát önmagunknak is.**

Nem kell mást tennie, mint a jövedelemadó bevalláskor az APEH által mellékelt, (vagy Ön által kért) rendelkező nyilatkozatot kitöltenie:

A kedvezményezett adószáma: **18085590-1-41**

A kedvezményezett neve: **Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület**

Egyúttal kérjük és javasoljuk, hogy a másik egy százalékkal támogassa a **Magyar Katolikus Egyházat**, amelynek részegyháza a magyarhoni, történelmi örménység *Örmény Szertartású Római Katolikus Egyháza*. Templomunknak, amelyet évtizedeken át *Kádár Dániel* apátplébános vezetett, **nincs önálló technikai száma!**

Ezért javasoljuk, hogy másik rendelkezési lapján tüntesse fel kedvezményezettként a Magyar Katolikus Egyházat, amelynek technikai száma: **0011**

A két nyilatkozatot tegye külön-külön egy-egy szokásos, szabványméretű borítékba és zárja le, írja a borítékokra a saját nevét, lakcímét és adóazonosító jelét, majd a lezárt borítékokat mellékelje az adóbevallásához.

Köszönjük, hogy gondol ránk  
*Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület*

\*\*\*\*\*

**Dávid Csaba beszámolója**

Kivételes klubestet tartott január 18-án a Fővárosi Örmény Klub - farsangi volt, igaz, álarcosbál nélkül. A résztvevők nem perdültek táncrea, bár (magukat megnevezni nem kívánó, mértékadóan jó hangulatú körökhöz közelálló személyek szerint) a résztvevők közül erre többen igen nagy kedvet éreztek. Sajnálatos, hogy beszámolómat ezúttal hallomásból kell megírnom, ugyanis nem voltam jelen a közönség soraiban. Tudom, tudom, ez "faut pas" a

remekül sikerült "uverture du siècle" alkalmából... (bocsánat az elfranciásodásért, lefordítom: hibás lépés az évszázad nyitányán...)

Ezért aztán, sajnos csupán a jó hangulatú klubest két szereplőjéről tudok beszámolni. Háziasszonyunk, *dr. Issekutz Sarolta* műsorvezető oldott és élvezetes irányítása nem újdonság; nehéz, komoly témák alkalmával is megszoktuk. Január 18-án azonban humorát, csipkelődő, vidám oldalát csillantotta meg, amikor *Zuboly* (azaz *Bányai Elemér*) erdélyi magyarörmény anekdotáiból olvasott fel néhányat. Az anekdoták érdekesek, Sarolta előadása pedig élvezetes. (Persze - mondhatja erre bárki - a lap felelős kiadóját dicsérem... Tessék mondani, felolvasott, vagy előadott valaki dr. IS. helyett gúnyoros-humoros írást gúnyoros-humorosan? Próbált már effélét? Közönség előtt? - Mert, ha nem, akkor...)

Hallhattunk még valamit a Háziasszonytól: felolvasott egy levelet, amelynek szerzője nem más, mint Mátyás anyja, Szilágyi Erzsébet, aki levelét megírta mősziő Funárnak s egy erdélyi lapban közölte bizonyos *Farsándi Zoltán* úr Maros megyéből, *Episztola 1996 farsangján* címmel. (Csak sajnálhatjuk - mindennemű farsang nélkül - hogy öt év elmúltával is aktuális az episztola...)

A Klubest másik fénypontja *Dinnyés Jóska* volt, a daltulajdonos (már bocsánat, hogy ilyen bizalmasan írom a nevét, de hát elég régóta ismerjük egymást), aki az elmúlt két (vagy több) évtizedből idézett fel pillanatokat és az elmúlt évszázad (vagy több évszázad) dalaiból adott ízelítőt.

D.J. és gitárja szokás szerint összeszokott, megértő páros módjára segítették egymást, így aztán szépen - az ismert előadóművész magas színvonalán - hallhattunk dalt, szójátékot, verset, közönségfelelgetőt, régmúlt és "alig" negyedszázados történelmet. (Dinnyés Józsefnek az a különös képessége, hogy amikor vicces hangvétellű dolgokat ad elő a gitárja társaságában, akkor is alapvető kérdésekre irányítja a figyelmünket. Udvariasan és szórakoztatóan, kimondatlanul is, de megkérdezi tőlünk: tudjuk, kik vagyunk? Tudjuk-e, mit akarunk, merre tartunk? Tudjuk-e, miféle kincseink vannak?)

A műsor többi részéről nem tudok beszámolni, mint azt már bevezetőül említettem, hiszen...  
... *hiszen nem voltam a nézők között...*

(aláírás: bocs...)

Miután kiküldött munkatársunk nem tud beszámolni a klubestről, szerkesztőségünk kénytelen közölni, hogy a Fővárosi Örmény Klub farsangi estjén egy új lap első példánya is megjelent, *Dávid Csaba* szerzőségével. A beszámoló hiányosságait pótoljuk: az új kiadványból két írást idézünk. (Tehát: utánnomás az *ERDÉLYI ÖRMÉNY KACAJOK* című lap nulladik évfolyamának nulladik számából. Sietünk hozzátenni, hogy az új lap következő száma - első évfolyam első szám - pontosan egy évezred múlva jelenik meg.)

\*\*\*\*\*

## Népszámlálás I.

2001-ben a **KSH** (Központi Statisztikai Hivatal) és a **KSH** (Kisebbségi Sóhivatal) gyümölcsöző együttműködése alapján a népszámlálás során megszámlálták a törvény szerinti kisebbségeket Magyarországon. Ez így zajlott: - Nemzetisége?

- Örménymagyar,
- Tehát örmény.